

兜兜转转换乘七辆公交车

民警“围追堵截”找回走失老人

本报讯(记者 刘友旺 辛欣 通讯员 李娟)一名患有认知障碍的花甲老人走失,换乘多趟公交车想回家。揪心的是,老人不仅越走越远,还因换乘频繁,与救助民警展开了一场“追逐赛”。9月9日,涧河派出所民警联合蓝天救援队员沿途寻找,最终在省科技馆“截”住了老人。

68岁的李师傅家住尖草坪街晋安北院,因患有认知障碍,言语和感觉

运动功能都受影响,时不时地“犯糊涂”。当天早上8时许,家人陪同李师傅去医院检查,出门后想起落下了东西,于是让他在楼下等待,一来一回,便找不到他了。家人四处寻找无果,眼看临近中午,只好报警求助。

涧河派出所民警闻讯展开调查,通过公共视频注意到,李师傅当时并未在原地等候,而是缓缓步行至小区门口的公交车站,径直搭乘一辆827

路公交车离开。民警立即兵分两路,一路联系公交部门协查,一路通知蓝天救援队员合力搜寻。当天下午2时许,新线索传来,李师傅早上在北大街下车后换乘过多趟公交车,一条最新的乘车记录显示,他不久前乘上一辆55路公交车,出现在和平南路新庄小区一带。

事不宜迟,民警王威立即赶往沿线“围追堵截”,不想乘车记录接连被

“刷新”,李师傅频繁换乘无形中加大了救助难度。一番紧张的“追逐赛”后,当天下午5时许,民警和蓝天救援队员在省科技馆公交车站“截”住了李师傅,当时一辆27路公交车正在进站,他正准备继续乘车“回家”。回到派出所,李师傅见到了为他揪心了一整天的家人。原来,李师傅当天一路兜兜转转,前后搭乘了7辆公交车,想回家却迷失方向越走越远,幸好有惊无险。

存折不翼而飞 原是一场乌龙

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)老两口全部积蓄都在一张存折里,而这张65万元的存折居然不见了,老大妈怀疑家里遭贼赶忙报警。9月10日,庙前派出所民警上门调查,破获了这起“乌龙案”。

当晚10时许,家住羊市街的八旬老人王大妈感念过世老伴,想翻找出老伴留下的存折看看,里面是

老两口一辈子的积蓄65万元,不承想却找不到了。老人习惯把包括存折在内的值钱财物都放在一个背包里,平时并不带出门,可唯独存折不见了,她怀疑家里遭了贼,赶紧报警求助。

庙前派出所民警闻讯上门调查,发现王大妈家门窗并无撬盗痕迹,并联系其在外地工作的子女了

解情况,得知老人独居在家,很少有生人前来拜访,根据经验初步排除了入室盗窃的可能。“大妈别着急,咱们再找找。”征得老人同意后,民警帮助她在家中全面“搜查”,最后在一件旧大衣的夹层中,找到了用手绢包裹的存折。王大妈心里的石头落地,按照民警的嘱咐,将存折妥善保管起来。

保安是否尽责 民警摸底整治

本报讯(记者 辛欣 通讯员 石瑞霞)“保安人员必须持证上岗,穿着统一保安服,并佩戴保安标志。”9月11日,老军营派出所民警开展保安行业专项清理整治行动,对辖区13所学校、6家重点企业及社区的保安人员摸底整治,纠正不规范、不尽责的保安服务行为。

在辖区一家银行,民警检查了保安人员上岗持证及招录登记情况。在服装方面,查看保安人员制服款式、颜色、标志标识等是否符合规定,有无违规使用警服、仿冒警用标志等问题;在技能方面,民警现场当考官,抽查保安人员对安保器材的使用是否熟练,并检查巡查制度

是否落实到位。

行动中,民警梳理出保安从业单位经营管理中的问题,对相关单位和保安人员进行教育,提出整改要求,并对30余名保安人员集中培训,提升保安队伍业务能力,推动“警保联动”一体化巡防工作落地生效。

贵州支教特警 收到学生贺卡

本报讯(记者 齐向真 通讯员 姚俊)“老师辛苦了!我希望你每天开开心心的。”“我很喜欢您,我想说声谢谢您!”9月10日,太原铁路公安局太原公安处特警支队民警郭前宽收到了20多名贵州小学生自制的教师节贺卡,字里行间满是对他的依赖和喜爱。

贵州省黔西南州普安县是公安部乡村振兴的定点结对帮扶县,今年3月4日,郭前宽以全国铁路公安定点结对帮扶支教教师的身份,来

到该县江西坡镇的高潮小学,开展为期一年的教育帮扶工作。

郭前宽来到这里发现,虽然学校的基础设施已相对完善,但并未配备专业的体育教师,学生们的身体素质普遍较差。毕业于上海体育大学的他,从基本运动技能、体能训练健康教育、专项运动技能着手积极备课,并开展各项体育教学活动,让学生们尽享体育运动带来的乐趣。郭前宽很关心孩子,及时掌握了解孩子们的内心状态,定期开展

家访,同孩子家长交流教育心得与安全知识,并为同学们送去牛奶、酸奶等营养品。他还时常拿出积蓄,为孩子们购买想要的礼物。同时,积极联系社会爱心人士进行暖心帮扶。截至目前,收到社会捐赠的足球等体育器材50余件,学习文具200余件。

郭前宽的真心付出获得了学生的充分认可。在收到孩子的贺卡后,他欣慰地表示:“非常开心,这是我收到过最好的礼物!”

匝道逆行超车 引发交通事故

本报讯(记者 张晋峰)男子李某,在环城高速古城营收费站匝道转弯处逆行超车,结果撞上了对向来车。9月11日,山西高速交警一支队通报事故情况,向大家发出警示。

9月4日,高速一支队五大队接到李某报警称,自己在古城营收费

站匝道发生事故。交警很快赶到现场处置,查明事故原因。原来,事发时,李某正行驶到匝道转弯处,嫌前面的货车速度慢,他便跨过实线,占用对向车道超车。不料,对向车道恰巧有车驶来,李某躲避不及,引发事故。据此,交警认定,李某负事故

全部责任。

高速交警提醒大家,逆向行驶是非常危险的行为,极易迎面撞击正常行驶的车辆。轻则引起交通堵塞,降低道路通行能力,重则造成车毁人亡。请大家严格遵守交通法规,安全文明出行。

拒不执行判决 潜逃两年落网

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)男子赵某,拒不执行法院要求其归还巨额欠款的判决,并四处躲藏。9月12日,万柏林警方通报,潜逃了两年的赵某,被长风责任区刑警队民警抓获。

2021年1月,长风责任区刑警队接到太原市中级人民法院移交的赵某拒不执行判决的裁定案。经查,赵某自2016年6月起,明知应当履行法院判决、裁定的情况下,拒不申报财产情况、逃避执行,有履行能力而拒不按照人民法院执行通知履行生效法律文书确定的义务。2022年7月,警方将赵某上网追逃,但赵某却人间蒸发,消失得无影无踪。两年来,民警始终没有放弃对赵某的追查,但始终未发现其踪迹。

9月8日,民警在工作中发现赵某踪迹,并在网安大队民警的配合下,成功将赵某抓获。目前,赵某已被刑事拘留。

低价购煤作饵 诈骗钱财被捉

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)男子李某,以能低于市场价购买煤炭为由,轻而易举诈骗了刘先生30余万元。9月9日,万柏林警方通报,长风责任区刑警队民警在分局网安大队民警的协助下,已将李某抓获。

9月5日,刘先生向长风责任区刑警队报案称,他被李某诈骗了30余万元。刘先生说,2022年8月,李某称能够以每吨低于市场价80元左右的价格,从临汾一家煤矿购进煤炭。刘先生信以为真,便给了对方66万元购煤款,但事情却迟迟不见动静。刘先生要求对方退钱,李某退还30余万元后,便开始以各种理由推托。刘先生无奈,这才选择报警。接到报案,民警很快查明李某身份,并查证临汾这家煤矿与李某并无业务往来。

李某到案后,很快交代了诈骗刘先生的事实,目前其已因涉嫌诈骗被刑事拘留。